



泰州纪念杨根思牺牲71周年

市委书记领宣“三个不相信”英雄宣言

“不相信有完不成的任务！不相信有克服不了的困难！不相信有战胜不了的敌人！”11月29日上午，泰兴市根思初中操场，在泰州市委书记朱立凡领宣下，泰州各界400余人重温杨根思“三个不相信”英雄宣言。

当天是英雄杨根思牺牲71周年的纪念日，“弘扬‘三个不相信’、勇毅奋进新征程”现场学习教育活动在杨根思故乡——泰兴市根思乡举行，这也是泰州市开展的党史学习教育特色专题活动。

杨根思是中国人民志愿军第一位特等功臣和特级战斗英雄。1950年11月29日，在抗美援朝第二次战役东线长津湖战役中英勇牺牲，用年轻的生命和满腔的热

血践行了“三个不相信”的英雄宣言，谱写了舍生忘死、以身许国的英雄壮歌。

“时代呼唤英雄，英雄引领时代。”朱立凡在致辞中说，面对新的赶考之路，今天我们在这里集会，重温英雄宣言，弘扬“三个不相信”、勇毅奋进新征程，动员和激励每一位泰州人奋发努力，共同汇聚现代化建设的磅礴伟力。

现代快报记者了解到，“三个不相信”成为泰州城市精神的鲜明特质，写进了泰州市第六次党代会报告。

朱立凡表示，弘扬“三个不相信”、勇毅奋进新征程，就是要进一步坚定信仰、信念、信心，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想定向领航，不断增强“四个意

识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

弘扬“三个不相信”、勇毅奋进新征程，就是要进一步激发志气、骨气、底气，全力打造令人向往的“幸福水天堂”、崛起中部的产业增长极，走好具有泰州特色和内涵的现代化之路。

弘扬“三个不相信”、勇毅奋进新征程，就是要进一步主动担当、担重、担险，始终同人民想在一起、干在一起，越是艰险越向前，不断实现人民对美好生活的向往。

当天还举行了“全国爱国主义教育示范基地”揭牌仪式、“杨根思民兵应急连”授旗仪式、杨根思烈士牺牲71周年祭扫缅怀活动和“点亮英雄之光 汇聚奋进力量”启动仪式。张卫兵 沈凯 鞠晶 尹有文

1月到10月泰州外贸进出口958.9亿

11月26日，泰州市政府新闻办召开新闻发布会，泰州海关在会上公布了1至10月泰州外贸发展情况，进出口总值958.9亿元，比去年同期增长17.6%，较全省平均增速高0.9个百分点，其中高新技术产品出口大幅增加。

“1至10月，全市出口662.3亿元，增长23.8%；进口296.6亿元，增长5.8%。”泰州海关副关长乔华林介绍，总体来看，我市对外贸易在产业、市场、结构、主体四个方面均呈现喜人态势。

令人眼前一亮的是，高新技术产品出口大幅增加。1至10月，泰

州进出口高新技术产品121.4亿元，增长76.4%，其中出口75.8亿元，增幅达151.2%。例如太阳能电池出口34.4亿元，大幅增长772.2%；医药产品瑞舒伐他汀钙片出口6.8亿元，激增16倍。

特别值得一提的是，本地特色农产品出口也显著增长。1至10月，泰州进出口农产品32.6亿元，增长4%。其中，小龙虾(仁)出口1790.6万元，增长11.6倍；大闸蟹出口239.5万元，增长223.2%。“六月黄”螃蟹、“大佛指”银杏、兴化脱水香葱等产品代表泰州特色走向“世界餐桌”。张卫兵 毛晓华



2022年江苏省第二十届运动会将在泰州举办，为体现省运为民的宗旨和情怀，泰州实施“体育为民突破行动”，切实解决“群众去哪儿健身”的难题。图为11月25日，作为“体育为民突破行动”重点项目的泰州环城河健身步道投入使用，该步道全长10.4公里，串起古城30多个风景名胜。沈雁秋 黄薇薇 毛晓华摄影报道

画说泰州

守护绿水青山

宝应强化京杭运河环境治理

“用环境治理留住绿水青山。”近日，扬州市宝应县交通局港口办、地方海事处工作人员对京杭大运河部分港口码头进行了执法检查。维护航道通航安全、提升运河绿色环境。

在启扬港务有限公司，记者看到，一辆刚刚装载完砂石的大货车并没有直接出场上路，而是开到了一旁的称重设备上检查是否超载。港口办工作人员也立即上前查看了称重情况。

据介绍，为了从源头上最大程度遏制公路超载超限运输行为，在两个月前，有关方面统一在全县8家重点港口企业码头安装了视频电脑称重系统，并从10月1日开始进入正常运行。目前系统已成功接入扬州市交通运输局的监控平台，可以通过科技手段，实现源头治超的目的。所有进入港

区运输的车辆，杜绝了超载超限行为的发生。

影响运河沿线环境的，除了超载超限行为，还有垃圾乱扔、防尘不严等。海事工作人员现场检查看到，一艘刚到港的货船，船员正在按照规定程序把船上的生活垃圾送至岸上的垃圾箱。船员告诉记者，现在他们的手机中都有垃圾送缴监控系统，如果生活垃圾被乱扔到河中，将会受到处罚。

据宝应县交通海事工作人员介绍，近两年来他们通过系列部门联动专项整治和常态化监管，多次对辖区水域内影响运河环境的非法码头开展整治、对“三无”船舶进行取缔。在2019年完成对京杭运河宝应段南北两个作业区拆迁取缔，在2020年3月耗时近一个半月完成辖区水域45艘“三无”船舶专项整治。日前，又对宝应段北片

码头作业区6艘“三无”浮吊船进行停止作业，集中监管，并拟定了取缔方案。通过执法监管行动，运河沿线港口码头工作人员的环保意识也发生了变化。

“京杭运河如同一条绿色的生态走廊，勾勒出的画卷，凝聚了生态文明、绿色发展的进步。宝应依河而建，依河发展，宝应交通海事部门将严守‘共抓大保护，不搞大开发’的原则，持续发力，提升监管效能，做好通航服务，促进京杭运河绿色发展。”据宝应县交通海事工作人员介绍，下一步，宝应县地方海事处将密切加强与水务部门、港口管理部门、运政部门的通力协作，联合执法，对船舶污染物违法行为和港口码头超限超载行为进行严厉打击，提升运河的环境和岸线码头的环境治理。

周飞 顾潇

钓鱼时听到婴儿哭声，救了一条娃娃鱼

11月28日下午，泰州市民张先生到智堡河边钓鱼。附近突然传来疑似婴儿的哭声，他循声查看，发现一条半米多长、长着四条腿的“怪鱼”，趴在水中一动不动，声音竟是它发出的。他大吃一惊，赶紧报了警。民警到场后，用脸盆将怪鱼捞起，经专家鉴定，这条“怪鱼”是国家二级保护动物娃娃鱼。

泰州海陵公安城东派出所民警赶到现场，发现这条“怪鱼”身长约70厘米，有着像青蛙一样的

四肢、像鳃鱼一样的嘴巴，全身无鳞，呈黑褐色，用手机拍照查询，发现其疑似“娃娃鱼”。

民警立即与泰州动物园取得联系，专家经初步鉴定，确认这是一条大鲵，俗称娃娃鱼，属于国家二级保护动物。由于该娃娃鱼一动不动，民警担心它可能受伤，在专家指导下，民警小心翼翼用手捧着将娃娃鱼转移到水桶中，并带回派出所临时安置。

周勤 毛晓华

扬州警方制止两起冒充公检法诈骗

近期，扬州警方及时出手，制止了两起冒充公检法的诈骗。

11月27日，扬州市公安局邗江分局汉河派出所接到报警，一女子被人诈骗，将存有22万的银行存折带出。民警包元琪调查发现，当事人已经到了银行，随后带着她家人赶到劝说。原来，女子接到自称是上海公安局的电话，称其个人信息被人盗用从事犯罪活

动，需要把钱转入安全账户以证清白。民警耐心劝导，并进行反诈宣传，后当事人家人将其带回。

11月28日，公道派出所也成功阻止一起网络诈骗案件。当晚，派出所接到预警，称辖区村民赵某可能接到诈骗电话，值班民警刘斌、协管员冯军立即开展工作，通过及时介入止付和宣传，阻止了这起诈骗案件的发生。邢公宣 庄剑翔

邗江法院通报民商事案件繁简分流成绩

11月25日，扬州市邗江区人民法院召开了新闻发布会，会上通报了民商事案件繁简分流工作情况，并公布了典型案例。

张某某等五人先后分别将扬州某公司诉至法院，要求该公司支付未足额发放的工资。承办法官发现，五起案件原告均为该公司员工，由于特殊原因，公司经营困难拖欠了工资。法官找到了该公司负

责人，负责人最终同意与员工调解，案件以调解方式快速结案。

现代快报记者了解到，2021年，邗江法院实质推进民商事案件繁简分流改革。截至10月31日，全院民商事案件收案共计7486件，其中速裁收案4991件；民商事案件结案6359件，其中速裁结案4028件，平均每个工作日结案19件。邢法宣 庄剑翔

公司拖欠30余万元工资，民警帮讨回

近日，丁某等人向扬州高邮市送桥派出所送过来一面写有“热忱服务，为民勤政”的锦旗，感谢民警帮忙讨回30多万元工资，维护了他们的合法权益。

2021年9月份，高邮市人力资源和社会保障局向警方反映送桥镇某公司无故拖欠丁某等人工资30余万元一案。送桥派出所接到指令立刻受案、开展工作，民警向相关工人了解得知，该公司法人周

某以“经营部散，暂时资金周转不灵”等借口拒不支付拖欠丁某等人的工资，甚至更换手机号码，玩起“失踪”。

办案民警经过不懈努力，今年于10月底在盐城将周某抓获并依法拘留。迫于警方的压力，周某终于拿出了拖欠的民工工资，在办案民警的见证下将拖欠的工资全部发放到民工的手中。

徐耀 江惠 顾潇